

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘURA MICĂ

MINUTA

ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2012 a Consiliului Local al comunei Șura Mică

Din numărul total de 11 consilieri în funcție sunt prezenți la ședință 9 (absenți : dl. cons. Bulea Liviu, dl. cons. Sbârcea Ioan Dorel), ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 2 /2012 privind aprobarea prelungirii documentațiilor Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism existente pentru comuna Șura Mică până la data de 31 martie 2012, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 3/2012 privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal, în vederea constituirii de trup intravilan a terenului din extravilanul satului Șura Mică, comuna Sura Mica, proprietatea S.C. DOMUS AUREA S.R.L., în vederea construirii unui „Complex de Locuințe Individuale”, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 4/2012 privind acordarea unui mandat primarului comunei Șura Mică de a vota favorabil pentru primirea de noi membrii în „Asociația de Apă Sibiu”, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 5/2012 privind aprobarea Statului de funcții, numărului de personal și a organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Sura Mica, ale serviciilor publice fără personalitate juridică și din activitatea de cultură din comuna Șura Mică valabil cu data de 1 ianuarie 2012, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 6/2012 privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local aferent anului 2012 care urmează să fie executate de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 7/2012 privind aprobarea vânzării prin licitație publică și însușirea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru un lot de teren situat în cartierul din zona sud-vest a comunei Șura Mică, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 8 /2012 privind aprobarea bugetului local al comunei Sura Mică pe anul 2012, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 9 /2012 privind aprobarea vânzării prin licitație publică și însușirea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru un teren

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘURA MICĂ

situat în comuna Șura Mică, satul Șura Mică nr. 276J, domeniu privat al comunei Șura Mică, **cu unanimitate de voturi**

Hotărârea Consiliului Local al comunei Șura Mică nr. 10 /2012 privind aprobarea decontului de cheltuieli privind exploatarea si administrarea fondului forestier proprietatea publică a comunei Sura Mică pe anul 2011, **cu unanimitate de voturi**

Ședința se încheie la ora 18,15.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei comunei Șura Mică și pe site-ul propriu.

Președinte de ședință,

Ion Ciorgodi

Secretar,

Păun Florina Monica